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¶
, R = I2×2, Q = 0.

Encontrar
-matriz de Hamilton;
- eigenvectores e eigenvalores de matriz H;
- buscar todos variantes de construcción de la matrizµ

P1
P2

¶
,

- todos soluciónes de ecuación de Ricatti en la forma
P = P2P

−1
1 .

Cuantas soluciones en esta forma tiene ecuación de Ricatti?
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¶
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Encontrar
-matriz de Hamilton H;
- eigenvectores e eigenvalores de matriz H;
- buscar la solucion de ecuacion de Ricatti positiva definida simetrica en la

forma P = P2P
−1
1 ;

- buscar Aclosed = A− (BR−1BT )P2P
−1
1

1


